
Corrigé : Devoir Maison n◦1

A = 9+4 = 13

B = 3×4×5 = 60

C = 19−7 = 12

D = 15−10 = 5

E = 3× 7 = 21

F = 25×4×10 = 1 000

G = 4×4 = 16

A T R E I Z E

B S O I X A N T E

C D O U Z E

D C I N Q

E S E P T

F M I L L E

G S E I Z E

Exercice 1

⋆

Ci-contre les règles suivant lesquelles les Romains écri-
vaient les nombres :

1. L’écriture décimale des nombres romains :
XIII =12 XXVII=27 XXXIX=39
XLII=42 LXIV=64 CCXLI=241
CD=400 DXCIII=593 MCMLXVIII=1 968.

2. L’écrire en chiffres romains :
24 =XXIV 37=XXXVII 48=XLVIII
72=LXXII 89=LXXXIX
99=IC 126=CXXVII 472 =CDLXXII
548=DXLVIII 1 900=MCM.
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